Pe3yabTaTbl aHKeTHPOBAHUS
M0 OLleHKe 00y4alIMMUCH KauyecTBa NpenoJaBaHus IMCUMILUINH (MoayJieil) u
npogecCHOHAIBLHOI0 MacTepcTBa npenoaasaresieii Poccuiickoro yausepcurera
koonepanuu Kazanckoro koonepatuBHOro mHcTuTyTa (punmnana) Poceuiickoro
YHHBEPCUTETA KOOINEePALMH 110 NporpaMmme
19.02.10 TexHoJiorusi NpoAyKIUM 001ecTBeHHOro nuTanus (pespans 2024 roga)

B ¢deBpane 2024 roma B PoccuiickoM yHHBEPCUTETE KOOIEPAIlMH B PaMKax peaau3aluu
BHYTPEHHEH CHCTEMBbI OILIGHKM KayecTBa 00pa30BaHHs ObLIO MPOBEJECHO aHKETHPOBAaHUE
oOyyaroruxcsi mo mporpamme 19.02.10 TexHonorust mpoayKuuu OOIIECTBEHHOTO THUTAHHS C
LENbI0 OIICHKM KauyecTBa IMPENoJaBaHUsl IUCHUIUIMH (MOIyiei) u mpodecCHOHATBHOTO
MacTepcTBa npenojaasareneil Yausepcurera. O0ydaronyecs OleHUBAIN KadyeCTBa MPENogaBaHus
U npodeccuoHalbHOE MAacTEPCTBO Mpernoaasareneil 3a nepsoe noiyroaue 2023-2024 yue6Horo
roja.

B pesynbrare aHkeTUpOBaHUS OBLIU MOTYYEHBI CIEAYIOLIUE TaHHBIC:

1. B aHkeTHpOBaHWHM NPUHSIIA y4acThe oOydaromruecs ¢ 1 mo 3 Kypeel, u3 Hux: 61% —
oOyuaroumecs 1 kypea; 29% — 2 xkypca; 10% — 3 kypca:

10,0%

= 1 kypc

29,0% = 2 Kypc

61,0%
= 3 Kypc

2. TlpenomaBarens W3JaraeT Marepuaj SICHO, JIOCTYITHO (pa3bsCHSET CIIOKHBIE MECTa,
BBIJIETISIET TIIaBHBIE BOMPOCHI): Bcerna — 65%; vacto — 20%; B 50% ciydasx — 9%; penko — 4%;
Hukorna — 2%:

4,0%2,0%

9,0%

= Bcerga

® 4acTo

20,0% = B 50% cnyyaax
peako

65,0% ® HMKOrga

3. IlpenonaBarens MOCTOSHHO TOJAECPKUBAECT MHTEPEC K MPEIMETY, CICIUT 3a peaKinei
ayIuTOpHH, moOyXaaeT K AucKyccuu: Bceraa — 51%; yacto — 29%; B 50% ciydasax — 13%; peako
— 5%; auxorga — 2%:



5,0% 2,0%

= Bcerga
= YacTo

51,0% = 8 50% cayvaax
= pesko

= HUKOr4a

4. IlpenonmaBarens CTUMYIHpPYeT CaMOOOpa3OBaHUE, PA3BUTHE  AHATUTHYECKUX
CHoCcOOHOCTEH M IMYHOCTHBIX KadecTB: Beerna — 57%; yacto — 17%; B 50% cayqasx — 20%; penko
— 3%; auxoraa — 3%:

3,0% 3,0%

= Bcerga
= 4yacTo
= B 50% cnyyaax
57,0% " peako

= HMKOrAa

5. IIpenonaBarens 3h(HEKTUBHO UCIIONB3YET BpeMs Ha 3aHSTHUsIX: Bcerna — 48%; dacTto —
28%:; B 50% cayqasx — 14%; peaxo — 6 %; nukorga — 4%:

6,0% 4,0%
y (]

14,0% A‘

28,0%

= Bcerga
= yacTo
48,0% = 8 50% cnyyanx

= peaKko

B HUKOrga

6. IlpenogaBarens u3naraeT MaTepual Ha COBpEMEHHOM YPOBHE, IEMOHCTPHUPYET BIIaICHHE
COBpPEMEHHBIMH HH(POPMAIIMOHHBIMU TEXHOJIOTHSIMHE: Beeraa — 48%; wacto — 27%; B 50% ciydasx
— 19%; penxo — 4%; nuxorga — 2%:




4,0%2,0%

1910%“

27,0%

= BCerga
= yacTo
48,0% = B 50% cnyyanax

" pesKo

B HUKOrga

7. TlpemogaBarenb OPHEHTHPYET CTYACHTOB Ha NPHMEHEHHE H3y4aeMOro Marepuana B
Oyny1eit mpodeccuoHaIbHON e TenbHOCTH: Beerna — 58%; wacto — 21%; B 50% ciydasx — 12%;
peako — 6%; nukorna — 3%:

6,0% 30%

12,0%
= Bcerga

= yacTo
= B 50% cnyyanx
58,0% = peaKo

21,0%
® HUKOrAa

8. [IpenoaBarens 0ObEKTHBEH B OLIEHKE 3HAHUH CTYICHTOB: Bcerna — 49%; gacto — 25%; B
50% cayuaax — 18%; penko — 6%; Hukorga — 2 %:

6,0% 2.0%

18,0% ‘ = Bcerga
= yacTo
49,0% = B 50% cny4anx
= peako
® HUKOrZa
25,0%

9. IlpenonaBarenb KOPPEKTEH U YBaXXUTEJEH B OOLIEHUH CO CTyleHTaMu: Bcerna — 57%;
yacTto — 23%; B 50% cnyuasx — 17%; penxo — 2%; nukorna — 1%:




2,a00%

17,0%

= BCerga

= yacTo

= B 50% cnyyanax
57,0% pesKo

23,0%
B HUKOTAa

10. IIpodeccuoHanbHble W JUYHOCTHBIE KadecTBa COOTBETCTBYIOT IPEICTABICHHUIO
o0ydJaroImxcsi 0 Mmpernojanareiie: COOTBETCTBYIOT — 41%; 4acTUYHO COOTBETCTBYIOT — 39%;
YAaCTUYHO HE COOTBETCTBYIOT — 17%; He cOOTBETCTBYIOT — 1%; 3aTpyIHHINCH OTBETUTH — 2%:

1,20%

17,0%

® COOTBETCTBYIOT
41,0% B YaCTUYHO COOTBETCTBYIOT
B 4aCTUYHO HE COOTBETCTBYIOT
He COTBETCTBYIOT

B 3aTpyAHAKOCb OTBETUTDL

39,0%

Pe3ynbrarhl MpOBENEHHOIO AHKETHPOBAHUS OOyyaromuxcs OylyT HCIOJIBb30BaHbl IS
COBEPIICHCTBOBAHMS KadecTBa OOpa3oBaHUS 110 JAaHHOW OO0pa30BaTENbLHOW Tporpamme |
BbIpa0OTKE JANbHEHIINX MPENIOKEHUH U MEpONpUATUI MO YIy4IIEHHIO KayecTBa O0OydeHHs B
Kazanckom xoornepatuBHOM HHCTHTYTE (prnnane) Poccuiickoro yHMBEpCHTETa KOOTIEPAIIHH.




